

Студенты Института педагогического образования и социальных технологий приняли участие в областной Учительской конференции «ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ С.А. РАЧИНСКОГО И СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ», посвященной 185-летию со дня рождения выдающегося русского педагога Сергея Александровича Рачинского в с. Татеево Оленинского района

Студенты Института педагогического образования и социальных технологий: Маматкова Александра Сергеевна, 1 курс магистратуры направление Педагогическое образование; Кузнецова Ульяна Эдуардовна, 1 курс магистратуры, направление Педагогическое образование; Волкова Виктория Юрьевна, 4 курс бакалавриата, направление Педагогическое образование; Михайлова Регина Сергеевна, 3 курс бакалавриата, направление Педагогическое образование, приняли участие 12 ноября 2018 года на базе Муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Татеевская средняя общеобразовательная школа имени С.А. Рачинского» в областной Учительской конференции «ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ С.А. РАЧИНСКОГО И СОВРЕМЕННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ», посвященной 185-летию со дня рождения выдающегося русского педагога Сергея Александровича Рачинского (в рамках XV Торопецкой Свято-Тихоновской православной международной научно-практической конференции «Пастырь добрый» - «Молодежь: свобода и ответственность. Стратегии будущего и опыт прошлого»). Результаты научных работ были представлены по теме круглого стола **«Опыт изучения математики в школе С.А. Рачинского: взгляд с позиций современности»** под руководством зам. директора по НИР ИПОСТ, канд пед. наук, доцента кафедры математического и естественнонаучного образования Лозгачевой Т.А.

Доклады были представлены студентами по следующим проблемам: методика преподавания математики в начальных классах: методические приемы обучения математике в школе С.А. Рачинского; устные вычислительные приемы С.А. Рачинского и их значение для развития математических способностей младших школьников; анализ работ «1001 задача для умственного счета», «Арифметические забавы»; устный счет в народной школе (анализ картины Н.П. Богданова-Бельского). В дискуссии приняли участие работники образовательных организаций Тверской области, священнослужители, студенты педагогических колледжей.



